

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 25
(16998)СРЕДА
9 АПРЕЛЯ
2014 г.

В школах открылись курсы по гражданской обороне для неработающего населения

Во всех школах Гусь-Хрустального открылись постоянно действующие курсы по гражданской обороне и действиям в чрезвычайных ситуациях для неработающего населения по программе, утвержденной главой города. Неработающее население по итогам недавно завершившейся комплексной проверки территориального звена, территориальный подсистемы РСЧС в нашем городе переведено в статус действующих санкционных пунктов школ, что удобно для населения, так как школы равномерно расположены по городским микрорайонам.

Первые занятия были посвящены чрезвычайным ситуациям, характерным для региона (минированию, взрывам), рассматривались принципы их предотвращения, способы эвакуации и возможные способы защиты от них. В средней школе №4, например, жителям Эстакады, вдохновленным к устной информации, был показан видеофильм о природных катализмах (пожарах,



Учащиеся гимназии №1, №11 и №12 на занятиях по гражданской обороне и возможных способах защиты от них, предотвращении возможного ущерба здоровью и имуществу, а также проведена экскурсия по кабинету гражданской обороны.

ФОРУМ «РОСПАТРИОТ»

На базе Федерального детско-юношеского центра «Роспатриот» состоялся форум для молодежи от 14 до 18 лет «Роспатриот». В работе форума приняли участие более 200 человек из 26 регионов страны.

«Делегация Владимирской области представляла команду Гусевского стекольного коледжа в составе 12 студентов и руководителя Андрея Александровича Балашова».

Это был, по сути, первый сбор актива проектов «Роспатриот-центр». «Великая заставка войны», «Наша общая Победа» и программы «Моя гордость Россия». В рамках форума молодые люди учились писать проекты, узнава-

я, как у них есть возможность для получения финансирования для реализации своих идей, как они могут принять участие в федеральных проектах и т.д. В будущем такие слеты планируется проводить регулярно.

Гостями были: руководитель Федерального агентства по делам молодежи Сергей Белоконев, лидер общероссийского движения «Стоп Наркотик!» Сергей Попов, Юрий Денисов и Артур Гапонов («Сам Николай») - основатели студии виртуальной рекламы My Duck's Vision, директор «Роспатриот-центра» Сергей Чечев.

Ежедневные мероприятия - акции, шествия, экскурсии и т. д. - не давали скучать ребятам.

На завершении еще двух интерактивных гостей посетили форум: Максим Мищенко - руководитель движения «Россия молодая» и Артемий Симонян - руководитель группы подготовки программ «Вести Утро» на канале Россия-1.

Смена «Роспатриота» проходила в живописном месте на берегу Черного моря в поселке Судак. Студенты Гусевского стекольного колледжа принимали активное участие во всех мероприятиях, защищали свои проекты, участвовали в Малых олимпийских играх.

Сборная девушек ГСК по волейболу заняла первое место среди всех команд. В команду входили: К.Буркова, Д.Борисова, Д.Балогина, И.Балычева, Д.Попникова.

Легкотяжеловесной эстафете (дистанция 1000 м) команда заняла 3-е место.

Сборная юношей в соревнованиях по баскетболу заняла 3-е место, а в волейболе - 2-е место.

Также члены команды принимали участие в исторической вынорке и стали лучшими.

В увлекательной спортивной игре квест команды ГСК были первыми.

Пресс-релиз администрации города.



НОВОСТИ

ЗА ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

и значительный вклад в социально-экономическое развитие страны, многолетнюю плодотворную работу и активную общественную деятельность почетное звание «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» присвоено генеральному директору ОАО «Гусевский стекольный завод» Гусевской Александре Борисовне, в почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» - учителю Леониковой средней общеобразовательной школы Гусь-Хрустального района Ольге Пликовской. Соответствующий Указ № 112 подписан 5 марта 2014 года Президентом России В.В.Путиным.

«ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ»

12 апреля в нашем городе пройдет «Тотальный диктант» - ежегодная образовательная акция в формате добровольного диктанта для всех желающих. В 2012 году Гусь-Хрустальный городской округ Владимирской области присоединился к международному движению. Так же образом, в 2014 году город стеклодувов примет участие в акции уже в третий раз.

В этом году «Тотальный диктант» в Гусь-Хрустальном пройдет на трех площадках:

- Гусевский стекольный коллеж,
- Городской библиотечный информационный центр,
- Филиал Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых.

Стартует акция в 15 часов.

ПОЗДНИ КАНИКУЛЫ

Закончились весенние каникулы. В течение недели в 11 средних и 5 основных школах Гусь-Хрустального набралось сил 782 учащихся. Наибольшее количество детей было сосредоточено в пришкольных лагерях СШ № 3 - 181, в СШ № 4 и СШ № 15 - по 100 человек.

Ребята вели активный отдых, занимались в кружках дополнительного образования. Большой интерес у школьников вызвали спортивные конкурсы, марафоны талантов, спектакли, фольклорные коллективы.

Активным отдыхом охватили детей из неблагополучных семей, сирот, тех, кто стоит на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Путевка в лагерь родителям обходилась в 100 рублей, в то время, как полная ее стоимость 525 рублей. По ходатайству администрации школ из уплаты освободили малоимущие семьи.

В Гусь-Хрустальном в период весенних каникул в 12 оздоровительных лагерях, которые функционируют при школах, отдохнули 335 ребят. Особое внимание было уделено детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

СЛАПСИ НАДУЛОСЬ

В минувшие воскресенья волонтеры Гусевской службы отправились с другом побывать на берегу в поселке Новый Ильинодоровка на выездной рыбаки, и 46-летний мужчина, привозил в воду. Находившийся рядом друг пытался его помочь, обломал лед в окружности 15 метров, но все попытки оказались тщетными. Около 21 часа в дежурную часть ФПУ «5 отряд ФПС по Владимирской области» поступили сигнал об этом происшествии. Мужчину, к сожалению, спасти не удалось. Этот случай еще одно подтверждение тому, что весенний лед тонок и лучше не подвергать себя опасности.

СЛУЖИТЬ ПОДҮЙТ НЕ ВСЕ

Началась весенняя призывающая кампания. Начальник отдела военного комиссариата ВО по Гусь-Хрустальному и району О.Е.Куликов отметил, что хороших здоровьем молодежь не хватает. Из 516 призывающихся города и района 140 (28%) призываются годами к службе в армии. С ограничениями призываются годами к службе в армии. С ограничениями призываются призывающиеся годами к армейской службе. Призываются призывающиеся годами к армейской службе.

ПРИЁМ ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ УМВД

11 апреля с 17 до 18 часов в спортивном зале полиции, расположенным по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Менделеева, д. 25, будут осуществляться прием граждан зам., начальника УООП УМВД России по Владимирской области подполковника полиции **Михаила Александровича Гавазза**, заместителя начальника по охране общественного порядка МВД России Гусь-Хрустального района капитана полиции **Алексея Валерьевича Богданова** и начальника ОГУУПП ГУ МВД России «Гусь-Хрустальный» капитана полиции **Михаила Ивановича Гударов** и старшего участкового уполномоченного майора полиции **Геннадия Михайловича Тищенко**.

ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ: «Сельхозпроизводителей будем поддерживать»

Традиционную пресс-конференцию председатель ЗС Владимир Киселёв начал, как всегда, с обзора мартовского заседания областного парламента. Ни с докладом о текущей ситуации в сельском хозяйстве и сельскохозяйственной промышленности не выступил директор профильного департамента Александра Трутнева. Депутаты интересовались в первую очередь проблемой Ихтиологии. Депутаты призвали ущерб на сумму более 700 миллионов рублей. Последствия крайней сложной погоды уловший сезон годаоказывалось на подготовку к нынешнему сельскому добору за рекордно скромные 73,7 тонны картофеля - 46 тыс. тонн. Как следствие, впервые за много лет хозяйствия не смогли обеспечить себя собственным материалом.

На трудности, вызванные обстоятельствами, председатель областного парламента неоднократно напоминал финансистов. Банки в силу уже существующей высокой закредитованности сельхозпредприятий неохотно занимают деньги АПК. В частности, профильный Россельхозбанк выдал краткосрочные кредиты всего на 94 млн рублей, из которых 40% находятся договора на сумму почти 200 млн руб.

Владимир Киселёв заверил: областные власти приложили все усилия к тому, чтобы поддержать сельхозпроизводителей в сегодняшней непростой ситуации, но параллельно нужно делать и это и о повышении эффективности менеджмента в отрасли.

«Собое внимание чиновников вызвала совсем свежая



информация - Владимир Киселёв поделился итогами заседания возглавляемой им профильной комиссии Совета Законодателей. Состав заседания соостоялся наизнанку. Речь там шла о проблемах почтовой связи и новом законопроекте о почтовой связи (он прошел первое чтение в Госдуме). Предлагаемый законопроект в нынешнем виде, по результатам первого чтения, содержит в себе мнение коллег Владимира Киселёва. Выход комитета Совета Законодателей рекомендовать Госдуме продолжить работу над поправками к закону.

Подводя итоги заседания ЗС, Владимир Киселёв обратился на никотиновых залогах законопроектах, принятых депутатами, рассказал о результате выездных мероприятий областного парламента - поездки в районы теперь организуются еженедельно.

По объяснению, основная цель выездных конференций была посещением ответов на вопросы. Корреспонденты газеты «Молва» подняли тему обеспечения многодетных земель под строительство. В

частности, речь шла об изменении в закон, дающий право всем семьям с 8 и более детьми получать участки (ранее - только малоимущим или официально признанным нуждающимися). Вопрос был решен в «законодательном» (законе).

Владимир Киселёв также подтвердил намерение законодателей постепенно сокращать требования и расширять процедуры, которые предполагают предоставление бесплатной земли под землю.

Сразу из нескольких районов поступили вопросы

относительно строительства спортивных залов. Глава областного парламента, пояснив, что в этом вопросе со стороны областного бюджета не было выделено финансирования, но многое зависит от местных властей, их активности и компетентности. Приведен пример Мелехово - руководство Кировского района, пропагандисты которого, несмотря на отсутствие соответствия современного ледового дворца, привлече областные и федеральные деньги и выполнил задуманное.

Журналисты спросили Владимира Киселёва, намерен ли он принять участие в предстоящих выборах. Киселёв не стал отвечать на этот вопрос для ставропольских граждан, но с уверенностью отметил, что с конкретным ученым заведением пока не определился, но непременно встретится со школьниками. Говоря о будущем, Владимир Киселёв подчеркнул: он верит, что русский и украинский народ, несмотря ни на что, останется единным.

Пресс-служба ЗС.

График работы выездной кассы «ГРИВЦ»

График приема коммунальных платежей выездной кассой ООО «Городской расчетный информационно-вычислительный центр» на апрель 2014 года. Оплата за ЖКУ производится без дополнительных комиссий и сборов.

9 апреля - ул. Менделеева, 25 (опорный пункт) - 9.00-12.00
10 апреля - ул. Торфяная, 4 -110, КТОС №4 - 9.00-12.00
11 апреля - п. Гусевский - 9.00-12.00
14 апреля - п. Новый - 9.00-10.00
14 апреля - п. Панфилово - 10.10-11.00
15 апреля - ул. Менделеева, 25 (опорный пункт) - 9.00-12.00
16 апреля - ул. Торфяная, 4 -110, КТОС №4 - 9.00-12.00
17 апреля - п. Гусевский - 9.00-12.00
18 апреля - ул. Менделеева, 25 (опорный пункт) - 9.00-12.00
21 апреля - ул. Торфяная, 4 -110, КТОС №4 - 9.00-12.00
22 апреля - п. Гусевский - 9.00-12.00

Кassa ООО «ГРИВЦ» находится по адресу: ул. Калинина, 15 и работает с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.45 с перерывом на обед с 12.00 до 13.00.

ВСКИЕ О ЕЖЕГОДНОЙ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ЧЛЕНАМ СЕМЕЙ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному» информирует о том, что в апреле - июне текущего года будет производиться единовременная выплата в размере 3000 рублей, предусмотренная законом Владимирской области от 29.04.2013 №45-ОЗ «О единовременной выплате членам семей отдельных категорий граждан».

Поступление единовременной выплаты в первом полугодии текущего года информируется в соответствии с распоряжением ГУСЗН Свердловской области, содержащим соответствующие данные, без истребования от граждан дополнительных документов. Основная выплата будет осуществлена в течение апреля месяца.

Финансирование производится в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на 2013 год.

При поступление указанной выплаты установлено для следующих категорий граждан:

1. Владам (вдовам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией.

2. Владам (вдовам) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

3. Владам (вдовам) и родителям погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий.

4. Владам (вдовам) и родителям военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших или погибших обезвредившим «Мак» и боросов радиоактивных отходов в руках Теки.

5. Владам (вдовам) инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы.

6. Владам (вдовам) участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

7. Владам (вдовам) граждан, ставших инвалидами вследствие заболевания, связанного с аварией в 1957 году на производственном обезвреживании «Мак» и боросов радиоактивных отходов в руках Теки.

8. Владам (вдовам) граждан, имевших статус участника ликвидации последствий аварии в 1957 году на производственном обезвреживании «Мак» и боросов радиоактивных отходов в руках Теки.

9. Владам (вдовам) граждан, принимавших в составе подразделений общего риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектов.

Граждане, у которых возникнут вопросы по указанной выплате, могут обращаться в отдел, по адресу: ул. Рудничная, д. 15, каб. №20, контактный телефон 2-14-65. Режим работы: с 8.00 до 18.00 без перерыва на обед. Выходные дни: суббота, воскресенье.

О КОМПЕНСАЦИОННЫХ ВЫПЛАТАХ ГРАЖДАН, ПОСТРАДАВШИХ НА ФИНАНСОВОМ И ФОНДОВОМ РЫНКАХ РФ

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному» информирует о том, что вправе претендовать на компенсационные выплаты гражданам, которым был причинен ущерб на финансовых и фондовых рынках Российской Федерации. Компенсационные выплаты производятся Федеральным общественно-государственным фондом по защите прав вкладчиков и акционеров, образованным в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 ноября 1995 года «О некоторых мерах по защите прав вкладчиков и акционеров».

В первенстве финансовых вложений, кредиторов которых имеют право на получение компенсационных выплат, дополнительную следующие компании:

1. Ипотечный потребительский судосберегательный кооператив «Килье в кредит» (г. Владимир), форма привлечения денежных средств - договор займа личныхбережений;

2. Инвестиционное потребительское общество «Эффект-Инвест» (г. Ульяновск), форма привлечения денежных средств - займы физических лиц, кредиторов которых име-

ют право на получение компенсационных выплат, дополнительную следующие компании:

3. Граждане, имеющие право на получение компенсаций, могут обратиться в отдел социальной защиты населения, расположенный по адресу: ул. Рудничная, 15, кабинет №11, с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00, с документами. Телефон для справок: 2-14-65.

Обращаем внимание граждан, что Сберегательный банк в реестре компаний не входит.

«ФИНАЛА НЕТ, ЕСТЬ НОВЫЕ ПУТИ...»

В управлении образования района прошел финальный этап восьмого традиционного конкурса «Учитель года». В наступившем году в нем приняли участие 17 человек из 15 образовательных организаций и два воспитателя дошкольных образовательных учреждений. Финал предшествовал два этапа. На заочный участнику представили эссе-размышление о педагогической профессии и опыт работы в педагогическом профессиональном педагогическом модуле. По итогам первого этапа 11 педагогов были допущены к одиночному туру. Его участники представляли видеоролики уроков или занятий, публично защищали свой опыт. В результате по сумме средних баллов всех конкурсных испытаний в финал допущено 6 педагогов. Перед началом конкурса участники суммарные баллы каждого из них.

Ведущие конкурса приглашены на сцену участников. Бурными аплодисментами приветствован зал тех, кого объединяет трудолюбие и мудрость, верность избранному профессиональному пути. «Начать, а только помогать учиться», — сказала участница Светлана Васильевна Богданова, учитель начальных классов первой квалификационной категории Ульяновской ОШ. Тема, над которой работает учитель, «Формирование познавательного интереса младших школьников к изучению русского языка через систему занимательных игр». В своем сочинении-эссе Светлана Васильевна отметила, что учитель не может превращаться в актера, который несколько лет играет одну и ту же роль. На творческий поиск, импровизацию побуждают сами ребята. Хобби учитель разнообразно. Это орнаменты, цветоводство, вязание, пение, занятие лыжным спортом.

На сцену вышла Елена Коломенская, учитель начальных классов высшей квалификационной категории Иванецкой СШ. Пошла по стопам своей мамы Ины Ивановны Нининой, которая проработала в школе 50 лет. С 2010 года Наталья Владимировна работает в пилотном классе по введению федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС). Она является автором программы внеурочной деятельности «Младший школьник-исследователь», «Музейный дом». Свои педагогические находки учитель успешно презентует в рамках региональных конкурсов, конференций, мастер-классов. В сфере увлечений педагога — различные виды изобразительного искусства, цветоводство, кулинария.

Ольга Викторовна Шмелёва — учитель физики первой квалификационной категории Ильинской ОШ. В сфере профессиональных интересов педагог поиск наиболее эффективных возможностей для развития интеллектуальной деятельности учащихся с целью реализации их творческих способностей. В рамках внеурочной деятельности ей учащиеся принимают активное участие в сетевых телекоммуникационных проектах по физике и математике, занимают призовые места. А сама Ольга Викторовна является автором-разработчиком различных сетевых проектов. На досуге любит читать, заниматься шитьем и вязанием, бегать на длинные дистанции.

Татьяна Владимировна Ухина — учитель физики и информатики первой квалификационной категории Курловской СШ №1. Она стремится к тому, чтобы дети в школе в физике не сунут зонты и склонились к лазеру, а не к гармони. Воспитанники Татьяны Владимировны занимаются в школьном научном обществе, проводят исследование и успешно представляют результаты в рамках конференций и конкурсов различного уровня. В свободное время Татьяна Владимировна увлекается народным пением и настольным теннисом.

Вера Михайловна Медведева — воспитатель высшей квалификационной категории детского сада №3 Курлово. Она счастлива от того, что люди добрые, честные, умеющие любить и заботиться о своих детях, которые вырастут и непременно станут добрыми, умными, счастливыми, а кто-то даже знаменитыми. Педагог считает, что необходимо воспитывать в ребенке чувство собственного достоинства, хвалить, поощрять, поддерживать, создавать положительную атмосферу вокруг ребенка.

Вера Михайловна воспитывает детей в тесном контакте с родителями. В рамках конкурса педагогом был представлен опыт по теме «Создание единого образовательного пространства путем организации взаимодействия с семьей и воспитанником». Хобби педагога — путешествия, занятия вязанием, киногайдинг.

Татьяна Анатольевна Котякина — инструктор по физической культуре высшей квалификационной категории детского сада №2 г. Курлово. Она находится в постоянном поиске, старается каждый день встречи с детьми сделать особенным, незабываемым. Считает своим долгом найти и развить в ребенке способности

и таланты.

Н.В.Коломенская.



Мастер-класс
О.В.Шмелёвой



стители, обдиранные своей профессии. Они увлеченно рассказывали о составляющей своего успеха — о школе, ученых, о семье, собственных детях.

Оригинальностью отличалась выступление Н.В.Коломенской. В работе над пилотным проектом она опиралась на дружный коллектив педагогов школы. Они вышли на сцену в красных пиджаках, как и подобает первоvertвателям. Под звуки знакомых песен, переделанных на школьный лад,енко отчитались, как изменилась их профессиональная деятельность, как изменились методы обучения и современные технологии. В красном восточном танце перед зрителями представили маленькие принцессы — воспитанницы В.М.Медведевой, которые пришли на конкурс, чтобы поддержать свою вторую маму.

Вторым заданием для финалистов было подготовка к участию в конкурсе. Им нужно было показать оригинальный профессиональный прием в форме игры с залом или группой лиц. В рамках реализации проекта по развитию творческих способностей училища О.В.Шмелёва продемонстрировала один из способов так называемого «мозгового штурма» по очень актуальной теме — дресс код для учителя. Сейчас, когда вводится школьная форма для учени-



Участники конкурса



Члены жюри.



энтузиасты, обдиранные своей профессии. Они увлеченно рассказывали о составляющей своего успеха — о школе, ученых, о семье, собственных детях.

Оригинальностью отличалась выступление Н.В.Коломенской. В работе над пилотным проектом она опиралась на дружный коллектив педагогов школы. Они вышли на сцену в красных пиджаках, как и подобает первоvertвателям. Под звуки знакомых песен, переделанных на школьный лад,енко отчитались, как изменилась их профессиональная деятельность, как изменились методы обучения и современные технологии. В красном восточном танце перед зрителями представили маленькие принцессы — воспитанницы В.М.Медведевой, которые пришли на конкурс, чтобы поддержать свою вторую маму.

Вторым заданием для финалистов было подготовка к участию в конкурсе. Им нужно было показать оригинальный профессиональный прием в форме игры с залом или группой лиц. В рамках реализации проекта по развитию творческих способностей училища О.В.Шмелёва продемонстрировала один из способов так называемого «мозгового штурма» по очень актуальной теме — дресс код для учителя. Сейчас, когда вводится школьная форма для учени-

ков, возникает закономерный вопрос: «Чем же должен выглядеть учитель?». Из отдельных предметов одежды, прыгая к оригинальным идеям зала, Ольга Викторовной был составлен универсальный ансамбль учителя.

Т.-Котякина подберила зал веселой зарядкой. Желающие могли «покататься» на карусели. С.В.Богданова преподала мастер-класс на тему «Как разгадывать ребята, когда они влюблены».

Данная Харрис охарактеризовала как «странные» цветочки и непонятные «крючки». Светлана Васильевна выдала рубиновый код. Зрители стали отгадывать зашифрованные слова, из которых был «составлен неожиданный букет».

Н.В.Коломенская тщательно со

бралась в зале представить себя ученическим ее большого пилотного класса по ведению ФГОСов.

Воспитатель детского сада В.М.Медведева попросила мам ответить на вопрос: «Каким они хотят видеть своего ребенка?». Из первых были называны привычки, с помощью которых детишки сердечки получились замечательное слово: «оптимист» — человек с позитивным отношением к жизни, которое рождается из его энтузиазма и уверенности в себе. Т.В.Ухина провела мастер-класс по теме «Поверхностное натяжение», предложив колобкам притягивать к себе плавающие якори.

Состав компетентного жюри вошли: председатель района профсоюза педагогов народного образования О.Н.Вегеро, специалисты центра обеспечения деятельности образовательных учреждений района А.Г.Клебников и М.Ю.Васильева, руководители образовательных учреждений. Пока жюри подводило итоги, зрители порадовали юные артисты из поселка Антипино.

Награждение участников конкурса и победителей проводил глава района А.В.Кабенин. Все поощрены участниками всех трех этапов. Победителем стала Татьяна Владимировна Котякина. Педагог года школы стала Наталья Владимировна Коломенская, среди педагогов дошкольных образовательных учреждений — Вера Михайловна Медведева. При зрительских симпатиях завоевала Т.В.Ухина. Остальные участники стали лучшими в различных номинациях. С приветственным словом к участникам премии обратилась победительница районного конкурса «Учитель года - 2013». Участник 25-го областного конкурса «Учитель года - 2014» — О.Н.Круглова, учитель математики и информатики Урицкой СШ. Она возглавила финансистам должное за ум,творчество, вдохновение.

З.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.

2014 ГОД - ГОД КУЛЬТУРЫ

ПЕВЧЕСКИЙ ОТЧЕТ ХОРА «ВДОХНОВЕНИЕ»

С большим успехом прошел отчетный концерт хора «Вдохновение», которым руководит со дня его основания замечательная певица и хормейстер Нина Касаткина. Концертную программу открыла солистка хора Надежда Концева песней «Люблю я эту землю». При последнем купеле на сцену один за другим под бурные аплодисменты зрителей вышли участники хора, а затем зал



запели, что винят многое огло-
сому пению.

Внутри хора есть несколько вокальных групп и солисток, выступавших с самостоятельными номерами: квартет «Гу-
севчанка», женский ансамбль «Злётка», музикальная группа «Альянс», два в составе Нины Касаткиной и Людмилы Лебец-

кой, Валентина Карасева, Та-
тьяна Сидорова, под собствен-
ным аккомпанементом гитары
пели два Николая - Скуратов
и Цыганков. Особое внимание
зрителями привлекли выступле-
ния группы спикерами из своего
клубничника «Юморин». Под-
держала Нину Касаткину и ее
соратников по «Вдохновению»
выходившие в тот вечер на сце-
ну Алексей Павлюхин, Сергей
Андреев и Светлана Остро-
вская, а также Анатолий Ша-
толов, пронитивший для жен-
ской половины хора проникновен-
ные стихи. У Нины Касат-
киной нашлись добрые слова
в память о Валентине Тимофе-
вой, которая недавно ушла из жизни. В заверше-
ние великолепного лесенного
праздника прозвучала на четыре голоса а капелльно «Многая лета» во славу Гусь-Хрусталь-
ного.

Словами признательности за
высокое искусство хора «Вдох-
новение» и его руководителя
сказали заместитель предсе-
дателя горсовета Людмила
Байдакова, художественный ру-
ководитель единого социально-
культурного центра «Ольга» вр-
ахово и председатель исполните-
льной местной организации партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ма-
рина Кацева.

**С.ЛОБИМОВ.
Фото автора.**

«ВАТАЛИНКА» ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

В ноябре прошлого года на-
родный коллектив хора «Ваталинка» под руковод-
ством Елены Бибевой отметил
большими концертом свою пер-
вый юбилей - пятилетие со дня основания. За короткий срок ан-
самбль, созданный при Едином
социально-культурном центре, не только заслужил любовь зри-
телей, но и участвовал в различных
всероссийских и международных
конкурсах. И вот новый ус-
пех. В подмосковном городе
Мытищи состоялся II много戛-
ровый фестиваль-конкурс «Бе-
лый Кит. Мытищи». Во взрослой
группе, в категории «ансамбль»
и в номинации «народная вока-
льная» и «народная стилизация»
«Ваталинка» стала дважды лауреатом I сте-
пени.

Эта яркая победа дала «Ваталинке» нелег-
ко, ведь пришлось соревноваться с вокалистами
из Москвы и Московской области, несколь-
ких городов Владимирской области, Тульской
и Нижегородской областей, а также из Казахстана. Успех в кон-
курсе, подтверждавший высокий уровень мастер-
ства «Ваталинки», дал возможность ансамблю
из Гусь-Хрустального выступить на гала-
концерте. В официальных наградах мож-
но привести подтверждения сертификат турнир-
ного комиссара на любой тур этой фирмы со склад-
кой до 15% и льготную сим-карту на роуминг в
200 странах.



Удивительно выступил дуэт Елена Бибева и Андрей Булыгин, ставший дипломантом фестива-
ля-конкурса. Талантливый молодой возраст подает большие надежды на будущее. Ваталинки являются постоянными помощниками и спонсорами фестиваля в городе Коломна. Наша лауреаты благодарят за помощь в подготовке и организацию поездки на фестиваль представители комитета по культуре Аину Изяту, директора ЕСКЦ Ольгу Кузнецова, режиссера-постановщика Маргариту Земцову, Ольгу Касаткину («Гусь-Хрустальный»), а также организаторов конкурса Константина Смирнова. Участники конкурса говорят, что лауреаты I степени получают право принять участие в суперфинале проекта «Белый кит», который состоится в декабре этого года в Доме культуры Правительства Московской области.

**С.ЛОБИМОВ.
Фото из архива «Ваталинки».**

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
www.vesti33.pro №25
9 апреля 2014 г.

«РУССКАЯ КРАСА»



Во Владимире в кинокон-
цертном зале общественной
организации «Милосердие и
порядок» прошел ежегодный
областной конкурс «Русская
краса». В нем приняли участие
и две красавицы из Гусь-Хру-
стального. Катя Сиротникова и
Ангелина Веселова. Катя ста-
ла серебряным призером в
своей возрастной группе.

В этом году на конкурс по-
ступило более 80 заявок от
всех концов области. Всего в
финале соревнования 24 участницы в
возрасте от 4 до 17 лет. Они
принесли перед зрителями и зри-
телями в образах героян рус-
ского фольклора, произведений
стечением классики и истории.

«Дети всегда хотят быть по-
хожими на любимых героеv
Именно поэтому важно форми-
ровать в сознании ребенка до-
стойный образ, несущий в себе
положительные черты», - отмечает депутат Государ-
ственной Думы РФ, председатель
партии «Единая Россия» в областном
парламенте и поклонник Григория Анисимова. Участие в
подобных конкурсах помогает нашим детям находить в себе
скрытые таланты и достоин-
ства. Формирует представление
о нравственных ценностях, ви-
дение мира глазами детей и под-
ростков, побуждает людей и про-
буждает желание самому
стать примером для других.

Перед началом праздника в
фойе комплекса работала вы-
ставка-дегустация, на которой
каждая из участниц представи-
ла блеск русской народной
кухни, сделанное своими руками.

Д.СЕРГЕЕВА.



ми. Затем в киноконцертном
зале конкурсанты выступили
со своими творческими компо-
зициями.

Катя Сиротникова прими-
ерила себе образ Снегурочки и
исполнила веселый танец под
песню «Валенки». А самая ма-
ленькая участница конкурса -
четырехлетняя Ангелина Весе-
лова из детского сада №25 -
предстала в образе олимпий-
ского занавеса. Участница кон-
курса Гага была удостоена специального приза жюри.

Экспертный совет из числа
владимирских деятелей культуры
признался, что судить такой
конкурс было очень сложно,
ведь каждая юная герояня -
качелька. Но конкурс есть конкурс
и Ангелина Веселова, участница
«Русской красы» - наша самая
красивая Гага была удостоена

специального приза жюри.

После окончания конкурса
в фойе комплекса работала вы-
ставка-дегустация, на которой
каждая из участниц представи-
ла блеск русской народной
кухни, сделанное своими руками.

УЛИЧНЫЙ ГИМНАСТ СТАЛ ПЕРВЫМ

В Иваново прошёл IV-й ежегодный молодежный Хип-хоп Эк-
сприм фестиваль «4Real-2014», на который собрались
спортсмены семи уличных и экстремальных спортивных направ-
лений: стрит воркаут, джимбарр, BMX & САМОКАТЫ, роллер-
спорт, данс бэйс, хип-хоп, трансформация.

Участники фестиваля представили две уличные гимнасты. Ар-
тём Гаряевский блестящие выступления в стиле джимбарр в старшей
возрастной группе, занял 1 место. У Артёма для этого убыли
победы в этом виде уличного спорта, в копилке экстремала Э-
бронзовыми медалями. Джимбарром он занимается на протяжении
двух лет.

В соревнованиях по силовой дисциплине стрит воркаут выступи-
ли Илья Егоров. Традиционно в силовом воркауте очные боль-
шые схватки. Уильям приносил победу соперникам из
городов Иваново, Шум, Ярославль и Костромы. По словам на-
шего земляка, победить в этот раз ему помогла нехватка опы-
та и выносливости.

Стоит отметить, что кроме спортивных турниров, на фести-
валах были представлены уличные танцы и граффити.

Пресс-служба администрации города.

«АВЕ МАРИЮ» В ПАМЯТЬ О МАЭСТРО СЛУШАЛИ СТОЯ

Его называли при жизни маэстро или маэстро гусевской сцены. Он возродил в городе духовой оркестр, который наверняка, похвастал бы нашим земляком дирижер Борисом Гусевым. А как он пел! Живые миги от его голоса, могли и прослезиться, мурчины одобрительно улыбались. Когда же Евгений Соловьев брал в руки трубу, зал замирал под серебряные звуки. Если говорить о человеческих качествах, то следует упомянуть, что он был преданным упористым и другим, кроме любви к музыке, своим со здоровьем чувством юмора, любящим мужем, отцом и дедом.

Очень многие из нас потеряли что-то важное для себя с его уходом из жизни, поэтому не удивительно, что пользуются популярностью у горожан и гостей города концерты в память о памяти, которые становятся традиционными. И вот в бывшем клубе им. Ленина, на любимой сцене Евгения Кузьмича, в день его рождения - 26 марта, прошел концерт с участием лучших творческих сил города, его друзей и земляков.

Открылась программа демонстрацией видеоролика с записью исполнения Евгением Соловьевым песни Владимира Ключинского «Любовь к жизни». Шлаггер «Претают гусы» зрители услышали живой голос певца. Она стала для нашего Кузьмича такой же важной, как и «Хрустальная» для незабвенного Михаила Боярова. Предложением стало стихотворение «Хоральная песня», с боли в голосе прочитанное Ниной Касаткиной, а когда зазвучала в ее исполнении «Аве Мария», зал встал, отдавая даньуважения и памяти нашей талантливой землячке: Анне Изутице «Свет погасшей звезды», Евгению Поплавскому «Прощай», Виктору Кузьминичу и ур. «Вдохновение».

Ведущая вечера Ольга Тарлакова напомнила основные жизненные вехи Евгения Соловьева и передала концер-



тную эстафету его Дентицу - муниципальному оркестру, которым руководил Евгений Кузьминич, дирижер Валерий Ермолов. Мы увидели в его составе, что очень приятно, не только ветеранов и музыкантов прошлого поколения, но и молодых любителей духовой музыки. Произнозили как популярные, так и малознако-

мые разнонаправленные мелодии: «Ририша», «Удалъ, Долий», «Рок в блеске» и тут же популярны на песни ансамбля «АББА», «Будь всегда со мной», «Прощание гладиаторов». Солисты Александр Егоров и Михаил Баринов исполнили в сопровождении оркестра либретто из оперы «Дон Кихот». «Городском суду играет...» и «Севастополь вальс». И просто любятами музики, и энтузиастами высокого уровня исполнительского мастерства оркестрантов: чувствовалась школа Евгения Соловьева и профессионализм его последователей.

Добавим вспоминания о Евгении Кузьмиче: создании Клаудии Васильевой - оргсекретаря литературного объединения «Мещера», знавшем маэстро с молодых лет. На сцену пригласили Раису Соловьеву, супругу Евгения Кузьмича. Раиса привлекательна за создание семейного уюта, поддержку супружеской деятельности, то есть стала предводителем общества по культуре Анны Изутице и художественным руководителем ЕСКЦ, режиссер народного театра Ольги Тарлаковой и вручила Раисе Назарировне букет цветов, а она в ответ благодарила всех за память о муже. Атмосфера на сцене реакции зрителей - все говорили о том, что все, кто пришел в этот день на вечер, поминает и любят Евгения Кузьмича Соловьеву, оставившего глубокий след в культурной жизни Гусь-Хрустального.

«Родной земли многоголосье»

Во Владимирской областной универсальной научной библиотеке имени Горького прошла презентация литературы Елены Липатовой «Родной земли многоголосье». Организатором этой встречи была заведующая отделом продвижения чтения и внешних связей Елена Липатова. В простиорном зале библиотеки она была открыта выставка книг гусевских поэтов и писателей, собранных почитателями литературного творчества и состоявшихся по перу. Это говорит о том, что литературальная Россия не потеряла интерес к русской книге, русской мысли, русскому слову. Открытие встречи Елены Липатовой, сделавшей небольшую зарисовку о творческой деятельности либоведов - «Мещера», люберно предложившая членам литературного объединения Клаудию Васильеву.

Когда свои стихи проговаривала Татьяна Палагина, голос которой можно назвать поэтическим голосом современной российской деревни, тихий, но приятный голос этого того, что хорошо большинству людей, зал applaudировал, как и Мария Смирнова, член литературного объединения «Мещера», представившая мир многообразия. Шла ночь, а в зале чтецов Николая Царёва, Вячеслава Улитина, член Союза писателей России, называл «Николая «гусевским словом», умевшим творить на радость себе и людям. Лестная оценка дана поэтическим строкам, вышедшим из-под пера Марии Смирновой. Большой акцент сделан на стихи Елены Евдокимовой, представившей видеоролик, сопровождаемый ее стихами: «Корона весенних сонетов» Аркадия Альферова, по словам того же Вячеслава Улитина, это феномен, значительное культурное явление. Высокую оценку получило творчество Вячеслава Сафонрова, которого представители областного правительства Союза писателей России Светлана Баранова назвала привыкшим матром поэтического слова.

Итоги встречи подвел Вячеслав Улитин, заявивший, что в литеобъединении «Мещера» чувствуется гармоничность, и это отличает его от других литературных объединений Владимирской области. Было создано объединение гусевских литераторов «Весна» - оно не формальный, в творческий характер. И особо была выделена роль председателя литературного объединения «Мещера» члена Союза писателей России Евгения Шапорова, а также неугомонного секретаря объединения Клавдии Борисовой.

Интерес искренних поклонников литературного творчества областного центра к нашим землякам, балующих литературом интересами поэтическими и прозаическими произведениями, говорит о большом потенциале мещерских литераторов, которые получили в результате владимирской встречи новый творческий и духовный импульс.

Фото К. Васильевой.

ВТОРОЙ ТУР «ПОЮЩЕГО ГОРОДА» НАЗВАЛ ФИНАЛИСТОВ

Приближается к финальному гала-концерту III конкурса вокалистов «Гусь-Хрустальный «Поющий город». Второй тур пелесенного марафона состоялся в центральном зале Единого социокультурного центра (бывший клуб им. Ленина). Заполненный зал зрителей могли ощущать гордость и гордость участников творческого соревнования, заполнившим песни из кинофильмов, молодежных сериалов и мюзиклов. Но последние слова остались за профессиональным жюри, в состав которого вошли Анна Изутица - председатель комите-



та по культуре, руководитель ансамбля эстрадной песни «Арфомания», Ольга Кузнецова - заслуженный работник культуры РФ, директор ЕСКЦ, руководитель хореографического ансамбля «Хрустальные грани», Елена Соколова - директор ДШИ им. М.А.Балакирева, Наталья Лармонова - певица, преподаватель эстрадного вокала студии областного Дворца культуры искусств, Сергей Першин - заслуженный работник культуры РФ, руководитель арт-группы «Мадонна-спас» (г. Коломна) и Владимир Крюков - директор областного Дворца культу-

ры и искусства, инициатор проведения конкурса «Поющий город» в Гусь-Хрустальном, председатель жюри.

Состязательные белолицые, дружно подпевавшие, «хороводные» «хулихи», увидели гранж концепт и удалили имена участников финала. В числе финалистов Анастасия Салавея, Семен Рамейков, Татьяна Шилина, Наталья Лукичко-ва, Галина Белякова, Татьяна Сидорова, Олег Балашов, Тимофей Бакулин, Юлия Николаева, Елена Кузнецова, Алексей Паламушкин, Юлия Бондаренко, Анастасия Соколова, Татьяна Юматова, Наталья Костина, Надежда Коптева и Архип Корсантин. Телки были признаны публикой и конкурсантами, которых мы не увидим в программе гала-концерта, им присуждены Дипломы участника.

Гала-концерт намеченено провести в праздничный день 1 мая.

Фото предоставлено интернет-сайтом «Гусь-инфо».



Страница подготовлена С.Фролкиным.

ДЕЛО ПЕРЕДАНО В СУД

Завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей города, совершивших хищение имущества от подъезда дома на ул. Каховского.

Установлено, что в октябре 2013 года трое подозреваемых, находясь в состоянии опьянения, изъяли из подъезда дома 159 кг металлических рабочих от дверей, сложенных у подъезда дома по ул. Каховского после ремонтных работ по замене лифтов во всех подъездах дома. Не раздумывая, злоумышленники решили похитить данные коробки общим весом 159 кг, чтобы сдать в пункт приема цветного металла, а вырученные деньги потратить на спиртное.

Подозреваемые в совершении преступления вину не признали.

Составлена соборная доказательная база, в связи с чем материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением переданы в суд для рассмотрения по существу.

ЗАДЕРЖАНЫ ЗА РАЗБОЙНОЕ НАПАДЕНИЕ

В дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступило сообщение о совершении разбойного нападения на магазин, расположенный на улице Интернациональной в поселке Гусевка.

До этого на кармане куртки мужчины стала угрожать продавцам магазина и требовать деньги. Испугавшись за свою жизнь, женщины отдали из кассы 6900 рублей. С похищенным неизвестный в месте преступления скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками дежурной роты было установлено, что нападавший подозреваемый совершил преступление. Им оказался ранее судимый, безработный 29-летний житель поселка Гусевка. Свое появление он объяснил тем, что находился в трудном материальном положении.

В настоящие время по данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по статье «Разбой». Фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В дежурную часть поступило сообщение о разбойном нападении на женщину в подъезде дома на ул. Муравьева-Аpostola.

Около 0.20 женщина возвращалась домой. В подъезде вместе с нею нашел неизвестный мужчина и, скавши ей руки, угрожая предметом, покинул ее в подъезде и потребовал деньги. Испугавшись за свою жизнь, женщина вытащила из кармана все имеющиеся у нее денежные средства в сумме 2450 рублей. С похищенным неизвестный в месте преступления скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления, ранее судимый 28-летний житель поселка Гусевка. Кроме того, установлено, что фигурант задержанного к еще одному разбойному нападению.

В настоящие времена по данным фактам возбуждены уголовные дела по статье «Разбой». Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

ПРИДЕТСЯ ОТВЕЧАТЬ
Отделением дознания ММ ОМВД России

«Гусь-Хрустальный» возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Ниже-городской области, подозреваемого в сообщении ложных сведений о готовящемся акте терроризма.

Установлено, что в октябре 2013 года в Гусь-Хрустальном межрайонной прокуратурой поступило письмо, в котором сообщалось о том, что на территории железнодорожного вокзала в г. Гусь-Хрустальном заложено взрывное устройство. Согласно тому из днепра октября должно спрятать в момент остановки поезда Казань-Москва.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что данное письмо написал 26-летний гражданин, обитающий на казань в СИЗО Нижегородской области. Примечательно, что составлено данное сообщение было от имени «Андрея Бекеева».

Действия подозреваемого классифицированы как совершенство 207 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание до трех лет лишения свободы.

БЛАГОДАРЯ БДИТЕЛЬНОСТИ СОТРУДНИКОВ

27 марта 2014 года около 02:00 сотрудники патрульно-постовой службы Гусевской ГПУПМП проявили бдительность, когда в салоне автобуса, движущегося в сторону г. Кирова, находившегося в состоянии опьянения молодого человека БАЗ-2105 находился молодой человек.

Увидев наред пьяницу, он попытался спрятаться в автомобиле. При дальнейшей проверке было установлено, что находившийся в салоне автобуса мужчина, пытаясь покинуть автомобилем, уронил паспорт на землю. Тогда гражданин был задержан и доставлен в дежурную часть.

Задержанный 20-летний молодой человек, ранее судимый за аналогичные преступления, был признан виновным.

По указанному факту возбуждено уголовное дело по статье «Кражи», решается вопрос об избрании меры пресечения.

НЕЗАКОННАЯ РУБКА СОСЕЙ

В предпоследние дни марта в одном из кварталов Дубенского лесничества было обнаружено незаконная рубка сосен.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлено, что в незаконной рубке лесных насаждений был задержан 38-летний житель д. Кутрено.

Установлено, что данный гражданин, находясь в Дубенском лесничестве, присвоил несанкционированную рубку деревьев в количестве 0,94 кубических метра, причинив лесному фонду материальный ущерб в размере 12652 рубля.

Отделением дознания по факту преступления возбуждено уголовное дело по статье «Незаконная рубка лесных насаждений». Санкции данной статьи предусматривают наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного на срок до двух лет, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до одного года или лишения свободы на срок до трех лет.

Ю.НИКУЛЫШИН, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

НА РАБОТУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Межмуниципальный отдел МВД России «Гусь-Хрустальный» приглашает лиц, достигших 18 лет и не старше 35 лет, имеющих полное среднее, среднее профессиональное, среднее специальное и высшее образование (юридическое, правоведение), способных по своим деловым качествам и состоянию здоровья, на службу в органы внутренних дел, на должности: младшего начальства: полицейский (кинолог) патрульно-постовой службы, желательно с на выками работы со служебными собаками; полицейский изолятора временного содержания; среднего начальства (сборщики, инспекторы, инспекторы по работе с детьми).

Зарплаты платформ сотрудниками младшего начальства от 20 тыс. рублей, официального состава от 30 тыс. рублей. При уходе в отпуск сотрудникам, наряду с сохранением полного денежного содержания, оказывается материальная помощь в размере 1 оклада денежного содержания. Служба в изоляторе временного содержания исчисляется по льготной выслуге 1 год за 1,5. Выслуга в целом в органах внутренних дел - 20 лет. Основной отпуск 30 календарных дней, без учета выходных и праздничных дней. Дополнительный отпуск за здравье установлен в размере 15 календарных дней, 20 лет - 15 календарных дней. Дополнительный отпуск за здравье установлен в размере 15 календарных дней.

Вопросы трудоустройства обращаться в отделение по работе с личным составом, ул. Рудничная, 2, каб. 51, тел. 2-04-18; 2-45-52.

Члены Общественного совета уточнили свои права и план работы

В последние числа марта состоялось заседание Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Гусь-Хрустальный», проходившее при участии заместителя начальника ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» Константина Крупского и начальника УМВД по Смоленской области СМ ОМВД Юлии Никитиной. Члены совета одобрили и рекомендовали Общественному совету при УМВД Владимирской области о порядке реализации отдельных прав, предоставленных Общественным советом при муниципальных УВД, и приложили к ним проекты.

Председатель Общественного совета Дмитрий Баранов проинформировал собравшихся о проходившем 17 марта расширенном заседании Общественного совета при УМВД России по Владимирской области, на котором наряду с членами УМВД России по Владимирской области Сергея Губарев и другие руководители УМВД, члены Общественных советов при территориальных органах внутренних дел. Члены заседания обсудили, в частности, вопросы об утверждении премий общественного признания «Полицейский года» и «Поступок года», поступившие от жителей города.

Задержанный 20-летний молодой человек, ранее судимый за аналогичные преступления, был признан виновным.

По указанному факту возбуждено уголовное дело по статье «Кражи», решается вопрос об избрании меры пресечения.

На данный момент возбуждено уголовное дело по статье «Разбой», решается вопрос об избрании меры пресечения.

Члены Общественного совета при УМВД России «Гусь-Хрустальный» одобрили и рекомендовали Общественному совету при УМВД Владимирской области о порядке реализации отдельных прав, предоставленных Общественным советом при муниципальных УВД, и приложили к ним проекты.

Председатель Общественного совета Татьяна Демидова, кроме того, Татьяне Демидовой и Розалии Кораблевой поручено проверить результаты рассмотрения двух заявлений, поступивших от жителей города.

Последующим заседанием Общественного совета при УМВД России «Гусь-Хрустальный» и Общественного совета при УМВД было поддержано предложение в случае необходимости оказать содействие в сооружении мемориала в честь погибших сотрудников правоохранительных органов в Рязанской гимназии. Рассмотрены и другие вопросы.

С.ФРОЛКИН, член Общественного совета при УМВД России «Гусь-Хрустальный».

«СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС»

Сотрудники УФСКН по Владимирской области изъяли из незаконного оборота более 300 г героина и 150 г кокаина в ходе операции «Героин». ОПТ из трех человек в Гусь-Хрустальном. Троица попала в поле зрения силовиков еще в прошлом году. Наркополицейские установили, что супруги и их знакомые занимаются крупными оптовыми поставками герояна из столицы. Главы семи семей задержаны с завлами уголовные дела. Подозреваемым может грозить до 20 лет лишения свободы. Пока идет следствие, мужчины находятся на изоляции. Жена лидера группы - под подпиской о невыезде.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Проведенный анализ аварийности свидетельствует, что обстановка на автодорогах области остается крайне напряженной.

За 2 месяца текущего года уровень аварийности увеличился на 14,4% и составил 357 ДТП, в которых, 60 человек погибли и 491 получили ранения различной степени тяжести.

Относительно стабилизировалась обстановка с происшествиями, в которых водители или пассажиры транспортных средств не были пристегнуты ремнем безопасности. За прошедший период на территории области было зарегистрировано 5 ДТП, в которых водители и пассажиры транспортных средств не были пристегнуты ремнем безопасности (2013 г. - 7 ДТП).

Остается актуальной проблема не использования для перевозки детей специальных удерживающих устройств. Перевозка ребенка в автомобиле в специальном удерживающем устройстве обусловлена тем, что при резком торможении (ударе) со скоростью 50 км/ч вес ребенка возрастает во много раз и лидер его от резкого удара о переднее сиденье или о ветровое стекло практически невозможно. Кроме того, взрослый, держащий ребенка на руках, в этом случае способен разделить его весом.

ГИБДД напоминает, что согласно ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ нарушение правил применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детейлечит наложением административного штрафа в размере 3 тысяч рублей.

В апреле месяце 2014 года на территории Владимирской области проводится оперативно-профилактическая операция «Ремни безопасности».

